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Повідомляємо, що Університетська юридична консультація УМК надає безкоштовні
юридичні поради особам, на яких розповсюджується дія Закону від 12 березня 2022
року про допомогу громадянам України у зв'язку зі збройним конфліктом на території
цієї держави.

Порадою можуть скористатися, зокрема, люди які:

прибули на територію Республіки Польща із території України у зв'язку з воєнними
діями, що ведуться на території цієї держави, 
громадяни України, які мають Карту поляка, які разом із найближчою сім'єю прибули на
територію с. Республіка Польща через ці бойові дії через своє фінансове становище не
можуть скористатися платною порадою професійного адвоката чи юридичного
консультанта

Чергування у консультації відбуваються раз на тиждень – по четвергах із 15:00 до 17:00 у
кабінеті 124 на Факультеті права та адміністрації Університету Миколи Коперника в
Торуні, вул. Władysława Bojarskiego 3. Також на чергуваннях присутні особи, що володіють
українською мовою.

Тематичний обшар порад, що надаються, є різноманітний: наприклад, порада може
стосуватися присвоєння номера PESEL, реєстрації дитини в садочку чи школі, питання
кримінальної відповідальності за протиправні дії, заходів юридичного захисту цивільного чи
кримінального права, батьківських повноважень та спосібу опіки над дитиною, заяви про
розірвання трудових договорів на невизначений термін, оскарження адміністративного
рішення чи доступних для фізичної особи засобів захисту від рішення/ухвали, що вірішують її
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правовий статус.

Університетська юридична консультація УМК – це група студентів, роботу яких контролюють
координатори, а змістовну правильність порад перевіряють керівники секцій, які є
співробітниками Факультету права та адміністрації УМК.

УВАГА: Юридична консультація не надає допомоги із податкових питань. Ми також не
надаємо юридичної допомоги у вигляді написання процесуальних клопотань. Наша юридична
допомога полягає на підготовці письмових юридичних порад на поставлені питання щодо
польського законодавства.

Перед відвідуванням консультації, будь ласка, зв'яжіться із нами наступним шляхом формуляр
на сторінці [2]  або e-мейл poradniaprawna@umk.pl [3] де коротко опишіть свою юридичну
ситуацію, яка має бути предметом висновку, виданого консультацією.

Детальніше про засади надання правової допомоги та положення про надання юридичної
допомоги можна знайти на веб-сайті 
https://www.law.umk.pl/student/uniwersytecka-poradnia-prawna/ [4].
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